
CÓDIGO PIEZAS

5500NR 12 8 2 Caja metálica; 5696 1

JUEGO DE DADOS
Y ACCESORIOS
EN PULGADAS.



CONTENIDO

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1 5534 Dado 3/4" 12pts, 1-1/16” 

2 5536 Dado 3/4" 12pts, 1-1/8” 

3 5540 Dado 3/4" 12pts, 1-1/4” 

4 5542 Dado 3/4" 12pts, 1-5/16” 

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

5 5546 Dado 3/4" 12pts, 1-7/16” 

6 5548 Dado 3/4" 12pts, 1-1/2” 

7 5552 Dado 3/4" 12pts, 1-5/8” 

8 5556 Dado 3/4" 12pts, 1-3/4”

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

9 5649 Matraca reversible cabeza de pera 24 dientes 3/4” x 20”

10 5661 Extensión de 3/4” x 8”

11 5685 Barra corrediza 3/4” x 18”

• 4725 Caja metal 24.5 x 12.5 x 4 cm 


